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Tabulka č. 8 Krajská specifika využívání výukových zdrojů (+ výrazně vyšší výskyt než 

v republikovém průměru; - výrazně nižší výskyt než v republikovém průměru) 
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otevřené vzdělávací zdroje +     +   +               + 
zdroje na vlastních webech 

 mimo školního webu         +                   

UčíTelka   +       +     +         + 
licencované zdroje  

z nakladatelství na ZŠ                   +         

učebnice a sešity                         +   

rvp.cz           +                 

Včelka         +           +       

Škola s nadhledem               + +           

Scio     -                 - -   

13 Závěry a doporučení  

 Velký podíl škol se v rámci svých možností s rychlým přechodem na distanční formu 

vzdělávání úspěšně vypořádal a snaží se vykonávat maximum možného pro efektivní 

zajištění vzdělávacího procesu i v mimořádných podmínkách.  

 Školy, resp. jejich vedení, většinově ví, co všechno je potřeba zabezpečit pro efektivní 

vzdělávání (zpětnou vazbu od žáků, komunikaci bez překážek, přiměřenost rozsahu 

a náročnosti vzdělávání apod.), a do značné míry se o to snaží.  

 Kompetence ředitelů škol v oblasti pedagogického vedení se při koordinaci výuky na 

dálku, využívání digitálních technologií, usměrňování vzdělávacího obsahu, zajištění 

komunikace a podpory pedagogům školy ukázaly jako zcela nezbytné a zásadní, přičemž 

úroveň pedagogického řízení v jednotlivých školách je v tomto směru velmi různá. 

 Realizace vzdělávání na dálku prohloubila rozdíly mezi pozitivy a negativy u jednotlivých 

krajů. Mnohem výrazněji se ukázaly zásadní rozdíly v úrovni řízení škol, v přístupech 

k výuce a v podmínkách pro vzdělávání na dálku, které žáci škol v jednotlivých regionech 

mají. 

13.1 Doporučení pro školy 

 Využít dosavadní spolupráci pedagogů při úpravách obsahu vzdělávání během výuky 

na dálku a pod vedením ředitele školy upravovat vzdělávací obsah tak, aby byly obsahové 

priority pro pedagogy srozumitelné (pro výuku ve škole i v případě potřeby dalšího 

vzdělávání na dálku).  


